



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



捐赠二维码 黑龙江省慈善总会



公益慈善大使 本报记者 李丹

生活报创刊四十周年系列活动

25名青少年“冰版画创意营”里学技艺

外地游客围观惊呼“太神奇”

实习生 宋嘉 生活报记者 李丹 刘维娜 文/摄

23日,在哈尔滨市兆麟公园内“首届黑龙江省青少年冰版画创意营”开幕,本次活动由黑龙江省冰版画艺术联盟主办,生活报协办。本次活动也是生活报创刊四十周年系列活动之一,目的就是为了让龙江青少年与冰雪技艺亲密接触,做好冰雪文化传承。活动当天冰版画创始人朱晓东等冰版画技艺大师出席了活动,在现场和25名7到18岁的哈尔滨青少年一起体验冰版画的创作。

A 25名中小学生学习活动

23日9时,活动在哈尔滨市兆麟公园准时开始。冰雪艺术作为消逝的艺术,它伴随着时间温度的流逝,永远留在我们记忆之中,冰版画艺术是黑龙江特有的艺术形式,冰版画体现着中国北方的山川风貌,风土人情。“今天的中小学生艺术营活动共有25名学生参加,这次活动主要是想让更多人认识冰版画艺术,对黑龙江的冰雪文化有一个新的认识,把黑龙江的冰版画发扬光大。”冰版画创始人朱晓东老师说道。

学生们在指导老师的讲解下,领取工具,了解版画历史以及制作流程,练习刻画刀法,根据手中的图纸一刀一刀地刻画着自己的作品。“我们8点多就过来了,孩子知道能参加这次活动特别兴奋。”参加活动的张芸畅母亲告诉记者。在零下20多摄氏度的天气里,孩子们虽然年龄小,但是对冰版画艺术的学习热情却很高涨,他们不停地向身边的指导老师请教,在老师和家长的帮助下认真刻画着自己的作品,即使小脸冻得通红,手指冻得僵硬也一直坚持。“一点都不冷!”年仅8岁的张芸畅在室外刻画一个多小时后,依然声音洪亮地告诉记者。

程,练习刻画刀法,根据手中的图纸一刀一刀地刻画着自己的作品。“我们8点多就过来了,孩子知道能参加这次活动特别兴奋。”参加活动的张芸畅母亲告诉记者。在零下20多摄氏度的天气里,孩子们虽然年龄小,但是对冰版画艺术的学习热情却很高涨,他们不停地向身边的指导老师请教,在老师和家长的帮助下认真刻画着自己的作品,即使小脸冻得通红,手指冻得僵硬也一直坚持。“一点都不冷!”年仅8岁的张芸畅在室外刻画一个多小时后,依然声音洪亮地告诉记者。

B 一家三口共同创作

在孩子们如火如荼的制作中,只见一家三口拿着自己绘制的手稿有条不紊地分工合作着,女儿和妈妈主要负责刻画,父亲则负责打下手。“我从幼儿园就开始学习画画了,今天特意和爸爸妈妈一起来创作的。”11岁的孙新宇一边手上不停地涂抹着颜料,一边和记者交谈起来,“在参加今天的活动之前,我只听说过冰版画这个技艺,但是没有体验过,也没有了解得特别多,今天和爸爸妈妈来了之后,听到老师给我们讲了冰版画历史,也能亲自体验制作,我觉得特别的好。”

活动中,孙新宇创作的冰版画是自己设计的,名为《校园》,鲜艳的颜色,简洁的线条,她的作品完成后,一家三口都十分满意。“作为哈尔滨人,今天带领孩子来参加冰版画的体验感觉特别好,希望有越来越多的孩子能知道冰版画,体验冰版画,发扬冰版画。”孙新宇的家长说道。

C 南方游客赞叹神奇

作为中国哈尔滨冰灯起源地的哈尔滨市兆麟公园,开园后迎来了一批批的外地游客,他们也被公园一角做冰版画的孩子们吸引了,并纷纷围观赞叹。“哇,太神奇了!”来自河北的游客在看到冰版画拓印后惊奇地感叹,随后掏出手机记录下来。“我们是来自天津的,第一次见到这个技术,以前只知道版画,头一次知道冰版画,觉得特别的美!”来自天津的游客和记者说道。

看到南方游客围观后,指导老师和他们交流起来,为她们讲解了冰版画的历史,并赠送给她们冰版画成品。此外,作为协办单位的中国·哈尔滨国际冰雪节组织委员会、黑龙江省当代艺术研究院冰版画院、黑龙江省冰版画比赛组委会、黑龙江省妇女儿童发展中心还将与生活报在今后的活动中共同发力,为龙江冰雪文化传播添砖加瓦。



生活报芳华40载 新街派融媒创未来



我省志愿者“两险一补”服务措施来啦

办理流程看这里



生活报讯(记者李丹 刘维娜)近日,记者了解到,黑龙江省现有564万名注册志愿者、10.64万支志愿服务队伍,从2014年开始,省志愿服务联合会为全省注册志愿者落实了人身意外伤害、意外死亡身故15万元、意外伤残15万元、意外伤害医疗补助1000元。此外,2024年将探索适度增加意外财产损失补助项目。具体享受条件以及如何申报,请扫码查看。

据悉,目前黑龙江省志愿服务联合会每年筹集10万元,为全省注册志愿者提供“两险一补”的服务保障措施。即:参加志愿服务出现意外死亡身故15万元、意外伤残15万元、意外伤害医疗补助1000元。此外,2024年将探索适度增加意外财产损失补助项目。具体享受条件以及如何申报,请扫码查看。

普及防滑知识 供应热水 志愿者温暖在行动

生活报讯(实习生宋嘉 记者李丹 刘维娜)记者获悉,近日,黑龙江省志愿服务联合会警务分会的大学生志愿者行动起来,在零下20摄氏度的室外,为在哈尔滨铁路大桥旁活动的外地游客开展志愿服务。普及有关防滑、防寒的安全知识,提供医疗救护、供应热水、发放护具等各项服务,得到外地来哈游客一致好评。



图片由志愿者团队提供



教育 医保 就业……今年我省

377亿元支持民生等方面

两会声音

将闲置锅炉房改造为社区博物馆、文体活动场所等

我省应增设举办马拉松赛事城市

02、03

春节祝福海报:福字,对联,灯笼,生活报为市民读者免费送春联,周日14时快来领春联福字



记者体验供热巡线员的日常工作

井下30℃ 井上-15℃ 每天地下巡检几十公里 守护供热“血管”

05



Table with 3 columns: Date, Weather, Temperature/Wind. Includes forecast for Jan 26-28.

供热帮办 旧改帮办 电话:17800590258, 17800590256

有事找帮办

出行帮办 水电网购帮办 教育帮办 医疗帮办 电话:17800590257, 17800590259, 17800590263, 19904806737